



备战牡丹文化节 打造开放新平台

牡丹文化节开幕式4月10日举行

地点在洛阳体育中心广场,开幕式演出分河洛文化、丝路文化、工业文化、城市文化四大篇章

本报讯(记者 常书香)4月10日20时至21时,第35届中国洛阳牡丹文化节开幕式将在洛阳体育中心广场举行。

厚重的工业历史和建设全国重要的现代装备制造业基地的使命。其中,河洛文化篇章将以河洛传统文化为主线,融入中国文脉、百家姓、戏曲等元素,为游客展示河洛文化发源地——洛阳的传统之美;丝路文化篇章将融入新潭码头、上元灯节等诸多具有生活气息的亲民元素;工业文化篇章将展示洛阳工业企业发展历程、工业城市新风貌等;城市文化篇章将以现代洛阳为主线,以航拍的手法为游客展示国际文化旅游名城的现代风采。

林振宇介绍,今年恰逢牡丹文化节第35届历史节点,开幕式演出力求打破传统晚会歌舞节目串联、歌舞舞的套路模式,并突破之前牡丹文化节开幕式的洛阳之“古”,用现代视角充分展示洛阳之“今”。整场演出遵循现代、时尚、节俭原则,以改革创新为核心,挖掘历史记忆与时代故事,展现洛阳以新发展理念为引领,以新发展体系为支撑,践行新定位,实现新目标的发展成就和前景。

置,打造光雕视觉艺术。璀璨的星光装置如银河洒落大地和水面,如丝带流转,如花路蜿蜒,将舞台与前方观众席、后方水面融为一体,营造邻水唯美、大气天成的意境。

优秀剧目展演月活动方案确定,4月2日至5月1日

12部优秀剧目等您赏

本报讯(记者 常书香 通讯员 王施展)作为今年牡丹文化节主体活动“文惠洛阳”系列文化活动的重要内容之一,优秀剧目展演月活动方案确定——4月2日至5月1日,12部优秀剧目20场精彩演出将依次在洛阳歌剧院上演。

《焦裕禄》、舞剧《沙湾往事》、评剧《母亲》、歌剧《大汉苏武》、儿童剧《灰姑娘与水晶鞋》、三打白骨精、越调《诸葛亮吊孝》、京剧《寇准背靴》《花为媒》、黄梅戏《女驸马》。(详见右表)

Table with 3 columns: 时间, 院团, 剧目

高楼拔地起 居民新家园

昨日,在高新区周山之巅远眺吕沟村安置房项目建设现场,崭新靓丽的高层住宅楼傲然挺立,再过几个月,2000多名回迁居民就将入住新家园。



(上接01版)紧紧围绕市委、市政府决策部署来开展活动,围绕加快推进“9+2”工作布局 and 实现“四高一强一率先”奋斗目标来谋划机关党的工作,着力凝聚思想共识,着力推进改革,营造干事创业环境,强化队伍建设。四要坚持问题导向持续正风肃纪。切实抓好党风廉政建设 and 反腐败工作,深入开展廉洁自律教育,严肃机关党内政治生活,围绕“河洛党建计划”巩固提升年的要求,切实增强机关党建工作实效。要不断夯实机关党的工作基

把握关键 突出重点 确保自创区建设目标任务落到实处

础,推动基层党组织和党员干部全面进步、全面过硬,确保党的各项工作部署在机关党的工作末端得到贯彻落实、走在前列。

务,提升政治站位,牢固树立“抓武装是本职、不抓武装是失职、抓不好武装是不称职”的理念,以强烈的使命担当肩负起党管武装的时代重任,不断提升党管武装工作水平。要突出重点难点,提升工作水平。一要扎实推进军民融合发展,

二要全力支持驻洛部队改革,三要着力提升征兵工作水平,四要切实抓好军转安置工作。要强化党委统揽、制度运行、考评问责,充分调动各方的积极性,努力形成齐抓共管、同频共振的良好局面。会议还研究了其他事项。

旅游年票更惠民

家住西工区景华路附近的康宇是摄影爱好者,平时每到周末就出去采风,很早就办理了旅游年票。“往年牡丹文化节,社区打算组织行动不便的老人去看花。”涧西区西苑社区居委会主任徐筱菁说,低保人员、五保户人员凭证可在非法定节假日的周一至周五免费入园,为特殊群体赏花提供了更多便利。

区,而一张旅游年票只需60元,有效解决了景区门票高、市民出游难的问题。”河南科技大学经济学院院长刘溢海表示,近两年,洛阳旅游年票的惠民力度不断加大,去年牡丹文化节期间,我市20家景区可正常使用旅游年票,现在又取消往年牡丹文化节、河洛文化旅游节旅游旺季的限制,旅游年票全年均可正常使用,这种人性化的设置和改变,为游客提供了更多便利。

在的“福利”。“今年牡丹文化节期间,我市在拓展往届赏花惠民、便民、利民措施的基础上,专题推出对游客的赏花优惠政策,这是以节俭惠民的生动体现。”伊滨区诸葛镇党委书记韩献卿说,诸葛镇距离市区主要牡丹观赏园较远,今年牡丹文化节期间,该镇居民可以到邻近的洛阳农博园免费观赏牡丹,真正把惠民举措落到了实处。

“洛阳旅游年票目前可以在30多个景区使用,其中一半左右是3A级以上景区,而一张旅游年票只需60元,有效解决了景区门票高、市民出游难的问题。”河南科技大学经济学院院长刘溢海表示,近两年,洛阳旅游年票的惠民力度不断加大,去年牡丹文化节期间,我市20家景区可正常使用旅游年票,现在又取消往年牡丹文化节、河洛文化旅游节旅游旺季的限制,旅游年票全年均可正常使用,这种人性化的设置和改变,为游客提供了更多便利。

“首次试点部分牡丹园对游客免费开放,旅游年票不再受限,各大牡丹园门票均有降价……今年牡丹文化节期间的惠民政策多、力度也大!”家住西工区健康西路附近的市民刘晓波感叹说,这一系列的优惠举措,让群众享受到了实实在在的“福利”。

中共洛阳市委党校党史党建部主任、副教授王洲表示,牡丹是洛阳人的骄傲,洛阳牡丹享誉天下,出台赏花惠民举措的目的正是让洛阳人、天下人共赏牡丹,从而为建设更加美好的洛阳打造开放新平台。

政务要闻

■昨日下午,在收看收听全国、全省国土绿化和森林防火电视电话会议后,我市接着召开会议,分析当前全市国土绿化和森林防火形势,部署今年工作。副市长姜会峰指出,入春以来,我市掀起绿化高潮,造林任务大头落地,受降雨偏少、气温回升等因素影响,森林防火形势不容乐观。各级各部门各单位要全面贯彻落实全国、全省会议要求,紧盯薄弱环节,加强林业生态建设,确保本月底廊道绿化任务全面完成;要周密部署,严密防控,彻底排查和消除森林火灾安全隐患,增强森林火灾扑救和应急处置能力,广泛开展森林防火宣传教育,切实保障森林资源和人民群众生命财产安全,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。洛阳军分区参谋长张本昆等参加会议。(白云飞 刘朝辉)

市纪委通报三起侵害群众利益的不正之风和腐败问题典型案例,强调——

把压力传导到基层 把责任落实到基层

本报讯(记者 李三旺 通讯员 薛浩平)昨日,市纪委通报了3起侵害群众利益的不正之风和腐败问题典型案例。

●洛宁县故县林场原党支部书记、副场长段明波骗取国家植树造林补贴款问题

段明波与他人相互串通,通过申报虚假项目,骗取国家植树造林补贴款285196元。2016年10月28日,洛宁县纪委给予段明波开除党籍处分。2016年11月25日,洛宁县林业局给予段明波开除公职处分。

●新安县磁涧镇兰洼村原村委会委员、会计秦海深截留危房改造补助款问题

秦海深在经手为村民孙某发放危房改造补助款时,从应发的8000元中截留2000元据为己有,实际向孙某发放补助款6000元。2016年11月1日,新安县磁涧镇党委给予秦海深党内严重警告处分,所截留补助款2000元退还村民孙某。

●孟津县白鹤镇牛庄村村委会主任李伟峰虚报冒领补偿费问题

2015年3月,李伟峰利用协助政府从事孟津县华阳产业集聚区某公司项目征地的便利,采取虚增其父亲被征土地面积的手段,冒领地上附着物补偿费2900元。2017年1月13日,孟津县白鹤镇党委给予李伟峰党内严重警告处分,对违纪款额2900元予以收缴。

市纪委强调,党的十八大以来,党中央推动全面从严治党向基层延伸,基层党风廉政建设不断加强,但滋生不正之风和腐败问题的土壤仍然存在,特别是贪污挪用、虚报冒领、吃拿卡要、强占掠夺等问题突出,严重损害群众利益,必须严肃处理。各级党委(党组)要认真贯彻落实党的十八届六中全会精神,切实加强全面从严治党主体责任,将查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题作为密切党群干群关系的重要举措,不断加大工作力度,真正把压力传导到基层、把责任落实到基层。各级纪检监察机关要把纪律和规矩挺在前面,认真开展“四查四促”专项行动,大力整治侵害群众利益的不正之风和腐败问题,对发现的苗头性、倾向性问题要早发现、早处置;对反映集中、性质恶劣的问题要重点督办;对党委、纪委落实“两个责任”不力、违纪问题频发多发的,要严肃追究责任;对职能部门党组织该发现的问题没有发现,发现问题不报告不处置不整改,造成严重后果的,也要严肃问责。



关于2017年清明节放假安排的通知

各县(市)区人民政府,市人民政府各部门,各有关单位:根据省人民政府办公厅通知精神,为便于各地、各单位及早合理安排工作,现将2017年清明节放假日期安排通知如下:

4月2日至4日放假调休,共3天。4月1日(星期六)上班。

节假日期间,各地、各单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有重大突发事件,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

洛阳市人民政府办公室 2017年3月27日

全市领导干部学习贯彻十八届六中全会精神第二期轮训班开班

(上接01版)袁永新强调,要推动全面从严治党向基层延伸,夯实基层基础,努力把基层党组织打造成带领群众脱贫致富的坚强战斗堡垒,发挥好组织保障作用。要有针对性加强对农村党员干部的教育培训,提高思想觉悟,强化“四个意识”,着力培养懂经营、善管理、踏实肯干、勇于创新的农村致富“带头人”,发挥好脱贫攻坚“领头羊”作用。要结合村级组织换届工作,按照“有理想信念和奉献精神、有良好品行和公道之心、把风气带正”的“三有三带”标准,选好配强村“两委”班子,持续增强党组织公信力和号召力。袁永新强调,要注重操守养成,把脱贫攻坚打造成民心工程、德政工程和廉洁工程。深入开展“四查四促”专项行动,树牢底线意识,严查不正之风,加强工作考核,真正把脱贫攻坚做好,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。市委党校常务副校长、党委书记侯超英主持开班仪式。